
Zápisnica  

z 35. zasadnutia OZ Kravany nad Dunajom  

 
zo dňa 22.01.2026 o 17:30 

 

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí. 

4. Otvorenie obálok s prihláškou na funkciu hlavného kontrolóra obce. 

5. Žiadosť o pridelenie nájomného bytu- Július Hanák. 

6. Žiadosť o pridelenie nájomného bytu- Peter Ďurčovič. 

7. Žiadosť o predĺženie zmluvy o nájme pozemkov – Peter Farda. 

8. Aktuálne otázky. 

9. Uznesenie a záver zasadnutia. 
 

 

Prítomní: Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas 

Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián, Ing. Gabriel Duka  

 

Zapisovateľ: Tücsöková Angelika 

 

Overovatelia: Benčíková Marie, Vicena Kristián  

 

Hostia: - 

 

 

 

Uznesenie č. 210 

 

OZ otvorilo obálku s prihláškou na funkciu hlavného kontrolóra. O otvorení 

obálky bola spísaná zápisnica. 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  

Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  



Hlasovanie za: 6 – Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas 

Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 211 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Kravany nad Dunajom  schvaľuje v zmysle § 18a ods. 

2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien 

a doplnkov vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra na deň 05.03.2026 o 17:30 hod   

 

 Určuje: 

a) nasledovné požiadavky, ktoré musí spĺňať kandidát na funkciu hlavného 

kontrolóra: 

                        - kvalifikačné predpoklady: ukončené minimálne úplné stredné                                                       

                          vzdelanie 

- iné predpoklady: komunikatívnosť, organizačné a riadiace   

schopnosti, morálna bezúhonnosť spôsobilosť na právne úkony 

v plnom rozsahu 

b) náležitosti, ktoré musí prihláška obsahovať: 

     -  osobné údaje kandidáta, písomný súhlas uchádzača na spracovanie      

        osobných údajov podľa § 11 ods.4 zákona č. 122/2013  

        Z. z.  o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých      

        zákonov v znení neskorších predpisov a podľa  článku 6 ods. 1  

       písm. b) GDPR 

     - údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov: 1. meno,      

       priezvisko, rodné priezvisko, pôvodné meno alebo priezvisko,  

      ak došlo k zmene mena alebo zmene priezviska, prípadne prezývku    

       osoby, ktorej sa žiadosť týka, 

2. dátum narodenia, rodné číslo, miesto a okres narodenia, adresu 

trvalého pobytu a u osoby narodenej v cudzine aj štát narodenia, 

3. štátne občianstvo, 

4. pohlavie, 

5. meno, priezvisko a rodné priezvisko rodičov, 

- doklad o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, 

- profesijný životopis, 

- motivačný list. 

 

c) Pracovný úväzok hlavného kontrolóra obce je v rozsahu 3,5 hodín týždenne 

d) Funkčné obdobie hlavného kontrolóra začína dňom, ktorý je určený ako 

deň nástupu do práce, týmto dňom je 15.03.2026  

 



Kandidáti na funkciu hlavného kontrolóra obce Kravany nad Dunajom doručia 

svoje písomné prihlášky v zalepenej obálke označenej „Voľba hlavného 

kontrolóra- NEOTVÁRAŤ“ najneskôr do dňa 19.02.2026 vrátane do 17:00 

hodiny /t.j. najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby/ na adresu: Obecný úrad 

Kravany nad Dunajom č. 317, 946 36 Kravany nad Dunajom . 

 

Ďalšie podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra: 

a) Spôsob vykonania voľby hlavného kontrolóra: tajným/verejným hlasovaním 

na zasadnutí obecného zastupiteľstva obce Kravany nad Dunajom dňa 

05.03.2026 so začiatkom o 17.30 hod. 

b) Uchádzač, ktorý splní všetky predpoklady a náležitosti písomnej prihlášky 

a včas podá písomnú prihlášku bude zaradený ako kandidát do voľby na 

funkciu hlavného kontrolóra, ktorý bude mať právo v deň konania voľby 

hlavného kontrolóra na vystúpenie pred poslancami obecného 

zastupiteľstva v časovom rozsahu maximálne 5 minút. 

c) Kandidáti sa budú predstavovať v abecednom poradí. 

d) Na zvolanie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 

všetkých poslancov obecného zastupiteľstva. Ak ani jeden z kandidátov 

takú väčšinu nezíska, obecné zastupiteľstvo ešte na tom istom zasadnutí 

vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí 

získali v prvom kole najväčší počet hlasov. V prípade rovnosti hlasov do 

druhého kola postupujú všetci kandidáti s najväčším počtom hlasov. Pri 

rovnosti hlasov v druhom kole sa rozhodne žrebom. 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  

Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie za: 6 – Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas 

Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 212 

OZ žiada starostu obce o preverenie možnosti vytvorenia sociálneho bytu. 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  

Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie za: 6 – Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas 

Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  



Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 213 

OZ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy na 1-izbový byt č.2 s príslušenstvom, 

na prízemí obytného domu so súp.č.403 pre Júliusa Hanáka od 01.06.2025 do 

31.05.2028. 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  

Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie za: 5 – Benčíková Marie, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas Friderika, 

Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 1- Tóth Tibor 

Nehlasoval: 0 

                                                  

Uznesenie č. 214 

OZ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy na 3-izbový byt č.4 s príslušenstvom, 

na 1.poschodí obytného domu so súp.č.403 v Kravanoch nad Dunajom na 

obdobie od 01.11.2025 do 31.10.2027 s Petrom Ďurčovičom . 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  

Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie za: 5 – Benčíková Marie, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas Friderika, 

Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 1- Tóth Tibor 

Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 215 

OZ poveruje starostu obce Ing. Gabriel Duku, poslankyňu Marie Benčíkovú, 

poslanca Kristiána Vicenu, aby vykonali kontrolu na parc.č. 666/50 vo výmere 

10.722m2 ohľadom dodržiavania podmienok zmluvy uzatvorenej dňa 16.12.2019. 

Podať správu na najbližšom zasadnutí OZ. 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  



Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie za: 6 – Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas 

Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 216 

OZ berie na vedomie podanie žiadosti Enikő Gášpárovej a ukladá obecnému 

úradu sprístupnenie informácií v rámci zákonných možností a v zákonných 

lehotách. 

 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva 

Počet poslancov: 7  

Počet prítomných: 6 - Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. 

Vasas Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie za: 6 – Benčíková Marie , Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Mgr. Vasas 

Friderika, Virágová Helena, Vicena Kristián  

Hlasovanie proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

 

 

  

                                                                           Ing. Gabriel Duka, v.r. 

                                                                              starosta obce 


